

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Наталья

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 12.02.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 12.02.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/2144/answer/2145>



Заключение врача

Уважаемая Наталья! Если непроизвольное мочеиспускание произошло лишь однажды, то можно говорить о случайности этого происшествия, хотя, Вы сами понимаете, что у взрослого человека такого быть не должно. Если эпизоды недержания мочи будут повторяться, то это будет поводом для детального обследования. Необходимо знать страдали ли Вы в детстве недержанием мочи, бывает ли у Вас сильные повелительные позывы на мочеиспускание в дневное время, в результате которых происходит недержание мочи, сколько у Вас было беременностей и родов, и еще очень много вопросов. Такими проблемами в идеале должны заниматься урогинекологи, но это достаточно редкая смежная специальность. Пишите, если будут еще вопросы, буду рад помочь.